强降温蓝色预警发布 裹成"熊"保暖的日子在眼前

气温累降5-7℃ 市区降雪基本没戏

■ 天府早报记者 朱佳慧

本周,冷空气真是一波接一波! 3日,受第一股冷空气影响,我国长江以北地区普遍有降温出现,其中东北等地降温幅度达10℃以上。由于目前成都暖湿气流的强盛,昨日成都的气温并不算低,局地最高气温超过16℃。

昨日手机天气软件显示, 成都市锦江区本周六会下雪

强降温蓝色预警: 冷空气带来5-7℃明显降温

昨天,这股冷空气继续发力。中央气象台预计,内蒙古东北部、东北北部等地气温将下降4-6 $^{\circ}$,局地8 $^{\circ}$ 以上;江南南部、华南北部等地降温幅度大约4 $^{\circ}$ 左右,局地达6 $^{\circ}$ 以上。

虽然这股冷空气的前锋已 经抵拢成都,昨日阳光也收起 了笑脸,气温相比前日有所下降,但因为暖湿气流的强盛,昨日成都的气温并不算低。据气象数据显示,昨日14时,成都主城区气温达14.1°,另外其他区市县中,简阳算是"拔尖儿"的,达到了16.1°。

但从目前的天气趋势来 看,本周成都"冷"不下来是不 可能的,冷空气正在憋"大招"。

中央气象台预计,5-7日,

受另一股较强冷空气蓄势待 发。受其影响,我国中东部大 部地区气温将下降6-8℃,局地 10-12℃。天府早报记者从成都 市气象台了解到,成都即将收 到降温"包裹",昨日16时,成都 市气象台发布强降温蓝色预 警。预警提示,受北方冷空气 影响,预计4日夜间开始,未来 72小时成都有一次明显的降温 天气过程,并伴有间断小雨,日 平均气温将累计下降5-7℃;冷 空气影响时有3-5级偏北风,山 口河谷地区阵风6级或以上;6 日晚上到7日高海拔地区有雨 夹雪或小雪。

据官方预测数据显示,未来三天,成都最高气温降至 10℃左右,后半周,最高气温甚至继续将降至5℃上下。

成都将迎初雪? 市区基本不会出现降雪

据了解,8-9日还会有补充冷空气渗透南下,8日后,包括成都在内的南方多地气温将维持在偏低水平,并不断刷新下半年的气温新低,北方多在6至7日集中创出新低,南方创新低则是在7至9日。最低气温0℃线有可能南压到长江中下游附近,江南等地湿冷加剧,或将开启人冬进程。

还值得一提的是,昨日中午 又有不少市民关注到,手机自带 的天气软件居然预报出本周六 成都要下雪!不少成都人跟着 激动了!甚至有小伙伴开始计 划周六到哪里去看初雪。结果, 下午3时许,梦碎了。手机上的 天气预报更新,那朵小雪花还没 下就消失了,变成了乌云。

对此,气象部门回应称,虽然摩拳擦掌的冷空气会给成都带来明显降温,但本周六成都市区基本不会出现降雪,不过,高海拔地区有雨夹雪天气出现的可能。

虽然本周成都市区初雪大概率是没有了,但可以确定的是,降温+阴雨的日子真的要来了。建议大家赶紧找出秋衣秋裤、羽绒服,这次冷空气是动真格的,裹成"熊"保暖的日子就在眼前了。

成都具体天气预报

4日晚上到5日白天

阴天间多云 气温7-12℃

5日晚上到6日白天

阴天,夜间有零星小雨

气温7-10℃

6日晚上到7日白天

阴天有小雨,高海拔地区有小雪或雨夹雪 气温3-6℃

想当老师的看过来

中小学教师资格考试面试 12月11日开始网报

早报讯(记者 王小瑾)12月4日,记者从四川省教育考试院获悉,2018年下半年全国中小学教师资格考试面试将于2019年1月5日至6日进行,考生须在2018年12月11日9:00至12月15日24:00登录中小学教师资格考试网站(http://ntce.neea.edu.cn)进行网上报名。并在2018年12月16日至18日(每天9:00—17:00)在规定的面试现场确认点

进行现场审核确认。

考生通过现场审核确认后,当即就可进行网上缴费。时间为:2018年12月16日9:00至12月19日24:00登录中小学教师资格考试网站(http://ntce.neea.edu.cn)进行网上缴费,网上缴费支付成功后即为报名完成。现场审核通过但未在规定时间内缴费者视为自动放弃报名,逾期不再补缴。

考生在2018年12月31日

至2019年1月6日登录中小学 教师资格考试网站自行下载、 打印面试准考证。根据规定, 面试报考费为每生280元。

面试成绩预计于 2019年3 月5日公布,考生可登陆中小学教师资格考试网(http://ntce.neea.edu.cn)查询。已经通过中小学教师资格证(笔试和面试)的考生,可自行登录中小学教师资格考试网站下载、打印PDF版本考试合格证明。

考生注意啦

本月26-29日2019年普通高考补报名

记者12月4日从省教育考试院获悉,我省将组织2019年普通高考补报名工作。补报名时间为2018年12月26日900至29日17:00,逾期不再补报。

所有参加补报名的考生 须持本人居民身份证,到常 住户口所在地的县(市、区)招 考办报名和现场确认。现场 确认后,考生须于2018年12月30日900至2019年1月3日17:00前自行登录所在市(州)报名网站(由县级招考办告之具体网址),按网站上的提示和要求完成网上缴费,未在规定时间内缴费的考生其补报名无效。

报考体育专业考试的考 生,在完成文化考试报名后,还 须于2019年1月4日9:00至6日17:00前自行登录四川省教育考试院官方网站(http://www.sceea.cn/),按网站上的提示和要求完成体育专业考试网上缴费,未在规定时间内缴费的考生,其体育类专业考试补报名无效。鉴于艺术类专业考试已开始进行,艺术类专业考试不予补报名。

20 支郫都文艺队伍人围天府院坝春晚决赛

早报讯(记者 李玥林)12月 4日下午,郫都区老百姓花园广场 歌声阵阵舞蹈翩翩,为期9天的 "天府院坝春晚"郫都展演活动落 下帷幕。总策划人王刚表示,主 打"天府文化"的院坝春晚定位老 百姓自己的春晚,所有的节目都 是群众自己编,自己演;演本色, 演自己,希望把天府院坝春晚办 成全省、全国的文化品牌!据悉, 郫都区活动自海选启动以来,共 有将近200支群众文化团队报名 参赛。海选、复赛、决赛前后持续 了九天。台上老百姓喜闻乐见的 文化节目由艺术家、戏曲家、社区 达人、文化志愿者同台演绎,吸引 着来来往往的观众。每场活动至少3000人次驻足观看,呈现出盛

况空前的群众文化盛宴。 据悉,郫都篇章的活动旨在 进一步丰富市民文化生活,让基 层老百姓广泛参与到丰富多彩 的文化惠民活动中来,在潜移默 化中提升全民文化艺术素养,促 进文化振兴,为乡村振兴输送更 多的助力。明年郫都区还将启 动"人文社区"建设,继续开展天 府文化艺术九进活动。据悉,历 经9天的激烈角逐,郫都区共有 20支群众文艺队伍获得晋级资 格,将参加四川省第二届天府院 坝春晚大型选拔赛的总决赛。

弘扬宪法精神 建设法治德盛

早报讯(记者 赵霞)2月4日 是第五个"国家宪法日",在青羊 区太升路街道德盛路社区里,一 场以"弘扬宪法精神 建设法治德 盛"的法治主题宣传活动,在宣 誓声中拉开帷幕。青羊区妇联、 太升路街道、四川省成都市律政 公证处、区商务局相关负责人参 加活动。 在精彩的文艺节目中,社区穿插了关于《宪法》的有奖知识问答。现场,青羊区妇联"蓉姐对你说——心调解家家爱"项目也正式挂牌落户德盛社区,这也标志着青羊区妇联调解婚姻家庭纠纷的专业队伍将与德盛路社区强强联手,努力将家庭纠纷、邻里矛盾化解于基层。